

# 全国攀岩希望之星总决赛上海举行 我市小女孩米雅文夺冠

□记者 丁进阳

本报讯 11月28日至29日，“2015年全国攀岩希望之星总决赛”在上海体育场攀岩运动中心举行。经过两天激烈角逐，我市12岁小选手米雅文夺得C组抱石赛冠军，10岁小选手李怡萱获得D组难度赛季军。

据了解，本次总决赛由中国登山协会、上海市体育总会主办，是国内青少年竞技水平

最高的攀岩赛事。比赛涵盖了攀岩比赛的难度、速度和抱石三个小项，按年龄分为七个组别，来自全国70支代表队的300多名青少年选手报名参加了比赛。

平顶山市天户外运动俱乐部今年是第三次参加此项比赛，派出了米雅文和李怡萱两位小选手参赛。该俱乐部负责人告诉记者，两位小选手表现不俗，米雅文获得C组抱石赛冠军；李怡萱获得D组难度赛季军。

教练介绍说，米雅文今年12岁，就读于平

顶山市第九中学，练习攀岩有将近三年的时间。她非常热爱这项运动，训练刻苦，柔韧性、平衡性好，相对力量出色，是不可多得的攀岩好苗子。李怡萱今年10岁，就读于中兴路小学，接触攀岩时间不长，但她具备坚韧的性格和不服输的精神，第一次参加全国大赛，就取得了不俗的成绩。

抱石，是指攀登者在无绳索的状态下，只靠攀登者自身力量完成攀登。抱石运动被称为“峭壁上的芭蕾”。



11月29日，中国国家队长、广州恒大俱乐部球员郑智登台，等待“亚洲足球先生”奖项揭晓。当日，2015亚足联年度颁奖典礼在印度古尔冈举行。新华社记者毕晓洋摄

## 郑智落选 亚洲足球先生 恒大夺两项大奖

本报讯 2015年亚足联年度颁奖典礼11月29日晚在印度新德里举行。中国足球在6个奖项中获得提名，最终仅获最佳俱乐部（恒大）、最佳外籍球员（高拉特）两个奖项，呼声颇高的老将郑智无缘亚洲足球先生。

在最佳外籍球员评选中，广州恒大的高拉特与迪拜阿赫利的里贝罗、中国香港杰志的贝伦科索入围候选，最终高拉特胜出。最佳俱乐部三个候选者是中国广州恒大淘宝、马来西亚柔佛DT、阿联酋迪拜阿赫利，亚冠冠军恒大毫无悬念地获奖。

在梦想亚洲奖中，中国足协、日本足协、越南足协获得提名；在最佳女子教练中，中国U16女足主帅高红与日本U17女足主帅高仓麻子、泰国女足主帅萨宋温同时被提名；在公平竞赛协会中，中国足协、日本足协、韩国足协获得提名。不过，最后这3个奖项胜出的全部是日本。

此次颁奖典礼的重头戏是亚洲足球先生，郑智、哈利勒·奥马尔三人候选。结果阿联酋的哈利勒获得该奖项，郑智因综合得分处于劣势无缘获奖。

今年广州恒大实现中超联赛5连冠，重新夺回亚冠联赛冠军，继2013年后再次实现双冠王伟业。队长郑智在这其中功不可没，中超出场22场打入1球助攻7次，亚冠出场13次半决赛打入关键1球。不过，国家队的表现给郑智拖了后腿，毕竟中国队目前连亚洲区40强赛出线都命悬一线，再让他当选亚洲足球先生，确实难以服众。（关尹）



## 里约奥运会测试赛 林丹轻松夺冠

11月29日，中国选手林丹在比赛中。当日，2016年里约奥运会羽毛球测试赛展开决赛争夺，中国名将林丹轻松摘得男单冠军。中国年轻小将表现出色，包揽了女单、男双、女双和混双的金牌。新华社记者 张强 摄

## “强行调离”中层干部？ 中国足协称 符合政策和程序

本报讯 近日，有关付玉培、苏小春、郭辉等中国足协员工被“强行调离”的新闻流传甚广，中国足协日前回应称，相关人员工作调整符合人事政策和相关程序。

今年8月，中国足协改革方案出炉，内容包括“足球中心在编在岗人员可根据个人意愿一次性选择去留”。上述3人的选择是留在足协，但中国足协仍希望将他们调往体育总局系统的其他部门，这引起了3人的不满。

付玉培曾任国青队教练、国家五人制足球队领队、国足副领队和国奥队副领队，被通知调到国家奥林匹克体育中心工作，他强烈不满，在接受采访时说：“我工作这20年来，从来没想到混日子，其实都是领导在混日子！让我去干别的，我也绝对不会去。我跟领导也说过，就算把我安排到国家体育总局人事司去，我也不去，因为那不是我的长处。只要让我干跟足球有关的，让我发足球报纸都行！”据媒体昨日报道，付玉培已实名举报中国足协副主席兼党委书记魏吉祥。（王易）

## 俄超被禁止 签土耳其球员

本报讯 俄罗斯军机在叙利亚边境被土耳其击落后，俄罗斯总统宣布要对土耳其进行经济制裁。现在看来，这个制裁也会波及足球领域。日前，俄罗斯体育、旅游和青年政策部部长维塔利·穆特科宣布，即将到来的冬季转会市场，俄罗斯俱乐部被禁止引进土耳其球员，“如果有人想在冬季转会市场引进土耳其球员，那或许是不可能的”。

不过，一码归一码，俄罗斯对土耳其的制裁，不会影响目前在俄超踢球的土耳其球员的利益，比如目前效力于喀山鲁宾的格克德尼兹·卡拉德尼兹，就不用为自己的饭碗担心，因为他们的合同是在俄罗斯军机被击落之前完成的。（王易）

## 皇马完胜埃瓦尔 打算硬挖内马尔

本报讯 北京时间11月29日23点，西甲第13轮一场焦点战在伊普鲁亚球场展开争夺，皇马做客挑战埃瓦尔。上半场，贝尔头球破门，下半场，C罗打进点球。最终，皇马客场2:0击败埃瓦尔，本轮比赛结束之后，皇马落后巴萨6分位居第三。

两队在联赛中仅交手2次，皇马取得全胜，打进7球不失1球。本场比赛皇马排出433阵型，贝尔、C罗、J罗搭档3前锋，达尼洛客串左后卫，纳乔和佩佩联袂担任中卫。卡塞米罗、本泽马坐在替补席上。

在梅西和C罗走下巅峰之后，内马尔是最有希望拿到金球奖的球员。巴萨当然想要留住内马尔，皇马则想要“挖角”内马尔。据《每日体育报》报道称，皇马愿意以年薪无上限的方式诱惑巴西人。无论巴萨为内马尔开出怎样的续约报价，皇马都会开出更高待遇。此前媒体曾透露，巴萨的续约报价为税后1500万欧元年薪。这也就意味着，皇马开出的报价将肯定高于这一数额。

如果内马尔愿意接受皇马报价的话，皇马还得再准备好至少两亿欧元。内马尔违约金数额为1.9亿欧元，算上各种税费将肯定超过2亿欧元。内马尔迟早将是梅西之后的巴萨头牌，未必愿意去重建期的皇马和贝尔争宠，何况内马尔年少时曾拒绝过皇马，加盟巴萨前又拒绝了皇马一回，他对伯纳乌并没有归属感和向往感。（宗和）

## 大牌前锋迭戈·科斯塔朝穆帅扔背心 切尔西又演“将帅失和”

本报讯 北京时间昨晨，英超第14轮，阿森纳做客以1:1战平诺维奇，错失登顶良机；利物浦主场以1:0小胜斯旺西，排名升至第六；热刺主场0:0战平切尔西，迭戈·科斯塔与切尔西主教练穆里尼奥的矛盾再度公开化。

客战热刺，穆帅让迭戈·科斯塔坐“冷板凳”，阿扎尔突前打无锋阵。替补前锋雷米因在家照顾刚生产的妻子而无缘出场。下半场，穆帅曾让迭戈·科斯塔在场边热身，可切尔西在最后阶段两次换人，登场的却是小将肯尼迪和奇科，让上赛季打进20粒进球的英超第三号射手空欢喜一场。

这时，迭戈·科斯塔回到替补席，脱下粉色的替补背心往脑后一甩，背心落在穆帅背后不远处——这位大牌前锋以此表达自己的不满。穆帅未予理会，继续专注地

看着比赛。

其实，这是迭戈·科斯塔对穆帅积怨的总爆发。穆帅曾多次批评迭戈·科斯塔跑位不积极，在欧冠赛场客战特拉维夫马卡比，两人甚至在场发生言语冲突。客战热刺前，穆帅还公开批评迭戈·科斯塔：“他对比赛的阅读不好！作为一名前锋，他必须更快地阅读比赛，不能脚下有球时才踢，其他人拿球时他也应有反应，必须做出预判。他的体能没问题，对诺维奇进了一个球，并不意味着状态火热。”

穆里尼奥赛后表示：“如果他想伤到我，扔的就不是背心了……我把他留在主力阵容里这么久，他该庆幸。”不过，穆帅似乎还不想彻底弄僵：“一个球员如果坐在板凳上，我不认为他会高兴地又跳又唱，一个顶级球员肯定会不高兴。”（刘毅）



11月29日，切尔西队球员科斯塔在穆里尼奥身后站起来去热身。当日，在2015/2016赛季英超联赛第14轮比赛中，托特纳姆热刺队主场以0:0战平切尔西队。新华社/法新